

MKS Instruments Inc.、社名を「MKS Inc.」に変更したことを発表

2025 年 5 月 15 日、マサチューセッツ州アンドーバー(GLOBE NEWSWIRE) - MKS Instruments, Inc. (NASDAQ: MKSI) (「MKS」) は、本日、株主が社名を「MKS Inc.」に変更することを承認し、変更は 2025 年 5 月 16 日から有効になると発表しました。

MKS の社長兼 CEO である John・T・C・Lee 氏は次のように述べています。「1961 年に産業計測器の会社として設立されて以来、MKS は研究開発への投資と戦略的買収(2016 年の Newport、2019 年の ESI、2022 年の Atotech など)を通じて大幅に拡大し、新市場に参入してきました。『MKS Inc.』という名前は、現在および将来のビジネスの幅と範囲をより適切に反映しています。これは単に産業計測器の提供にとどまらず、プロセス性能を向上させ、生産性を最適化し、多くの世界有数の技術および産業の企業にユニークな革新を可能にする世界クラスのサブシステム、システム、プロセス制御ソリューション、特殊化学技術を提供する企業としての姿を示しています。この変更は、数年にわたって作り上げてきた『新しい』MKSを記念するものです。」

同社の株式は引き続き Nasdaq で現在のシンボル「MKSI」のもとで取引され、社名変更は MKS の企業構造やその子会社の名前に影響を与えることはありません。

MKS Instruments について

MKS Instruments, Inc.は、私たちの世界を変革する技術を提供しています。最先端の半導体製造、エレクトロニクスおよびパッケージング、特殊産業用途に向けた基盤技術ソリューションを提供しています。幅広い科学および工学の能力を駆使して、プロセス性能を向上させ、生産性を最適化し、多くの世界有数の技術および産業企業にユニークな革新を可能にする計測器、サブシステム、システム、プロセス制御ソリューション、および特殊化学技術を創出しています。これらのソリューションは、高度なデバイス製造における小型化と複雑化の課題に対処し、パワー、速度、機能強化、および接続性の最適化を可能にします。また、これらのソリューションは、さまざまな特殊産業用途における性能要件の高まりにも対応します。詳細はwww.mks.comでご覧いただけます。

本件に関するお問い合わせ

日本エム・ケー・エス株式会社 スペクトラ・フィジックス株式会社 株式会社オフィールジャパン

マーケティングコミュニケーションズ

TEL: 03-3556-2705 URL: www.mks.com/